

### 价格下降 体验舒适 错峰赏秋游受青睐

本报讯 10月是秋季最美时节,国内不少景点都进入了赏秋季节。15日,记者走访旅游市场发现,赏秋打卡、海岛度假、红色旅游、感受异域风情,节后错峰出游,越来越受到市民的青睞。

“每年赏秋游的热门线路主要集中在四川、云南、贵州等地。”市新闻国际旅行社工作人员王女士告诉记者,按照以往规律,一直到春节前旅游市场都是淡季,而10月是长线出游的好时机,与黄金周相比,部分线路的产品报价降幅达20%-30%,部分出境旅游线路降幅在30%-50%。目前国内游方面桂林、成都、云南等地是热门,境外游方面泰国、日本、越南受欢迎。

记者从多家旅游平台了解到,国内长线游价格方面,成都、青岛、厦门等方向降幅在20%-30%左右,三亚、大理、丽江、桂林等降幅30%-40%,部分线路降幅高达五成。节后出境游多数线路价格降幅较大,其中,欧洲、澳新、中东非等降幅20%-30%,日本、泰国、越南等短线目的地降幅30%-40%。此外,自由行产品价格降幅更大,部分超过六成。

节后价格下降究其原因,多家旅行社表示,受国庆后机票、酒店价格骤降影响,不少旅游产品价格断崖式下降;加之节后出游人少,交通不堵,景区及饭店也不用排队等,旅游体验更舒适,因而更受部分上班族、银发族欢迎。业内人士介绍,相比往年,今年错峰游趋势更为明显,中高端产品更受青睐。(杨佩佩)



15日,四牌楼街道江山名洲社区党支部、京口区民政局党支部组织党员参观中共镇江地方史馆,从一幅幅图片、一件件实物、一块块展板、一段段革命故事中,了解共产党人的奋斗历程,接受革命精神洗礼,筑牢信仰之基。

巫静 程玉燕 王呈 摄影报道

# 无锡燃气爆炸事故引发市民关注 瓶装液化气使用千万不可大意

本报讯 13日,无锡锡山区鹅湖镇新杨路一小吃店的燃气爆炸事故引发公众关注。如何避免此类事故的发生?一旦遇到类似状况,如何正确果断处置?

市区中山东路上的一家面店,平时都是使用瓶装液化气。店老板强先生告诉记者,面店虽然不大,但平时他们对安全问题十分重视,“在安全方面的投入,我们从来不考虑成本。”强先生表示,每天营业前,他都

会检查液化气钢瓶管道线路等是否异常,晚上结束营业后也会再次确认阀门是否关闭。无锡的燃气爆炸事故,更使他们提高了自身的消防安全意识。

“我们每天晨会都会向员工强调用气用电的安全问题,购买的液化气钢瓶会检查是否有检测认证,并观察外形是否有破裂变形。”一牛排店相关负责人邓先生表示,每一个存在安全风险的细节都不能放过,只有安全

的环境才能让顾客放心。除了平时的安全教育,店里还会组织安全演练,避免意外发生时出现不知如何处置的情况。

“超量充灌、带病工作、倒卧等,都易导致液化气钢瓶发生爆炸。”市消防救援支队相关负责人说。那么,一旦发生液化气钢瓶着火,该如何正确处置?该负责人介绍,先关阀还是先关火,要视现场情况而定。在液化气钢瓶阀门完好的情况下,首选关

阀,阀门关了火就灭了。如果着火的液化气钢瓶阀门损坏,可以不灭火,把钢瓶拎到空旷地带站立放置并用水冷却瓶身,直至液化气燃烧完毕,“如果液化气钢瓶倒地燃烧,在无法预判和无处置能力的情况下,要第一时间拨打119报警,等待消防人员到场处置。”

“购买液化气,首先要选择正规的液化石油气公司,避免使用过期瓶。”该负责人介绍,2007年起生产

的气瓶设计年限为8年,所有钢瓶每4年均需检测一次,超时未检测的钢瓶即为过期瓶。液化气钢瓶要垂直放置在通风良好的位置,远离明火和高温,“要经常检查钢瓶、管道及球阀是否漏气。可将肥皂水涂在钢瓶的角阀、调压器、球阀或胶管等处检查。如果涂抹处冒气泡,应立即关闭钢瓶角阀,并向供气单位报修。”

(曹海蓉 刘驰)



## 集中清理占道接坡

为解决群众反映强烈的主城区违法占道接坡问题,14日,市城管执法支队、市政设施管理处联合市公安局交安分局,对解放路、中山东路等多条重点道路沿线存在的49处、面积约400平方米的违法占道接坡进行了集中拆除与清理。

景泊 袁泉 摄影报道

## 主题教育 送学上门

本报讯 “年纪大了,走不动了,感谢党组织给我送来的学习书籍,让我在家也能学习。”近日,一堂“不忘初心,牢记使命”主题教育课在金山街道润州山路社区80岁老党员书记赵广银家中开展。社区十余名老党员齐聚一起,共同学习了《习近平关于“不忘初心,牢记使命”论述摘编》等理论知

识,观看了《忠诚》《孤岛32年》视频。随着“不忘初心,牢记使命”主题教育深入开展,润州山路社区党总支为了部分年老体弱、行动不便的老党员“不缺课”,以送学上门、定点学习、走访结对的方式,在老党员家中开展主题教育,提升他们的归属感和获得感。(孙晨飞 陆建明)

## 市中医院冬令膏方开诊 信息化管理跟踪膏方制作全流程

本报讯 15日,市中医院冬令膏方开诊,吸引了大批市民前来排队开方。与往年相比,今年市中医院的膏方制作采用了全新的数字信息化管理系统,膏方煎药从登记、制作到发放都能显示出具体信息。患者在膏方的制作的关键节点还能收到短信,全程跟踪自己的膏方制作过程。

“听朋友说膏方很好,我也相信中医文化,所以想来尝试一下。”上午8点不到,58岁的陈先生已经在市中医院内排队等候开方。他认为现在很多人都处在亚健康状态,自己也不例外,希望能通过膏方改善体质,提高免疫力。

由于个人体质不同,市中医院的膏方一直坚持“一人一方”,不开成方,

统方。市中医院党委书记、医学博士史亚祥领衔坐诊为患者开方。史亚祥介绍,市中医院每年在膏方开诊前都会对院内副高职称以上专家进行培训,并邀请全国名中医、省内专家前来坐诊。为确保膏方质量,医院从药材的选购阶段就开始把控,直至膏方制作完成,“今年的膏方采用信息化管理系统,每一个膏方的制作都能查看到全流程,进一步加强了膏方的质量管控。”

记者了解到,从10月15日起至元旦后的一段时间内,市中医院将全面开放所有专家的膏方门诊,且与所有科室相结合,满足患者需求。为了方便患者,今年市中医院的膏方还换了小型的方瓶包装,更有利于保质储存。(王露 景骁 周玉倩)

## 新区交警动员部署 百日整治

本报讯 14日上午,镇江新区交警大队召开全区道路交通安全百日整治动员部署会,祥顺、熙源、九通、博纳德等45家重点运输单位主要负责人和安全员参加会议。

会上,大队通报了近期各地发生的重大交通事故,向在座的企业负责人说明货车超载、客车超员等相关违法行为的严重后果,强调大队将重点查处运输车辆违法行为,要求企业加强主体责任,加强驾驶人安全培训,规范上路行驶;要开展日常安全隐患排查治理,建立安全隐患排查治理档案,明确隐患排查治理日期,及时检查车辆状况,进行交通违法清零处理;督促安全监管人员加强对本公司所属车辆安全技术状况的检查,坚决禁止“带病车”、报废车上路行驶,严格审查,把好驾驶人资质关;经常性对本公司驾驶人进行安全教育,对驾驶人的交通违法行为、擅自改变运营路线行为要利用GPS定位系统及时查处。

交警大队将根据“百日整治”工作方案部署,全力开展隐患排查、路面防控战、宣传攻势战、共治合成战四场交通安全整治攻坚战。同时,在立足道路实际的基础上,大队还将采取固定执勤点、临时检查点、流动巡逻查纠相结合的方式实施管控,形成全方位、多渠道、广覆盖的管控格局。对于查处的违法行为,坚决做到发现一起、查处一起、严惩一起,最大限度地提升重点运输车辆路面安全行车系数,有效杜绝道路交通安全事故。(赵竹生)

更多新闻请关注 新区发布



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com

## 排摸需求 创新模式 有效对接

# 人社部门定制化服务助企业发展

本报讯 “经过多次的走访和沟通,目前已经确定10月中旬在奥音科技厂区开展三期车工、电工、模具工高技能培训。”近日,大港街道人力资源和社会保障服务中心通过走访辖区企业并进行座谈,深入了解企业用工需求,开展定制化培训。

为加强与政企交流,深入推进大港街道高技能人才的培育,8月下旬开始,大港街道人力资源和社会保障服务中心深入奥音科技、耐新新材料等辖区企业,围绕进一步提升人社服务平台的服务质量开展调研座谈,并通过走访实地了解企业生产经营状况及技能人才需求,有针对性地提出高技能人才培训计划方案,就细节问题进行商谈。

大港街道劳动保障所长宦雪平介绍,此次三期培训涉及人员90多人,为奥音科技企业内部技术员,每期培训计划两周时间,参训人员经

考试合格后将发放劳动部门技能证书。希望通过举办这些符合企业需求的培训,努力提高辖区的高技能人才的比例,营造引进人才、培育人才、重视人才的良好用工环境。

近年来,镇江新区人社部门逐渐转变工作思路,改变过去“大锅饭”式服务,推出定制化服务,发挥企业培训主体作用,引导企业对入职一年以内的职工开展岗前培训,以“政府购买培训成果”的形式将培训补贴直补企业,有效降低企业培训成本,提高职工素质,实现政企双赢,通过精准对接企业个性化发展需求,助推企业高质量发展。据统计,今年上半年,新区开展的城乡劳动力职业技能培训中,企业自主培训445人,占比达52.05%。

“为了更好地服务企业,我们正在逐步把企业纳入一企一策服务平台,通过建立企业服务跟踪档案、企业人事QQ群、微信群、人力资源E服

务等具体措施,开展各类需求情况调查,动态掌握企业用工情况,为企业提供定制化服务。”镇江新区人社局相关负责人介绍,上半年,新区人社部门走访企业116家,征集企业各类需求3375个,协助企业解决用工2132人。

用服务助力企业发展,新区人社局相关部门将进一步畅通企业用工信息渠道。利用“一热线一网站一系统一窗口”,完善企业信息的收集和发布,结合周三招聘会积分系统,加强企业岗位信息的采集,确保收集到的企业用工信息及时准确。同时将建立重点企业人力资源需求预警机制,做到“事前介入指导、事中高效服务、事后回访记录”,动态更新需求信息,进行超前服务和跟踪服务,为重点企业提供网络招聘、专场招聘、企业宣传“一站式”服务。

(张燕 石磊 朱洪钧 祝青)



人社部门工作人员走访一线了解企业情况。朱洪钧 供图

## 2019年镇江青少年书画大赛在新区颁奖



本报讯 13日,2019“我爱我的祖国、我爱我的家乡”镇江青少年书画大赛颁奖典礼在丁卯永隆城市广场举行(见图 高翥 摄)。

本次大赛由中共镇江新区工委宣传部、镇江新区社会发展局主办,江苏江南书画艺术馆承办。大赛5月8日正式启动以来,得到广大师生的热烈响应,共收到全市572幅参赛作品,包括软、硬笔书法及蜡笔、油画棒、彩铅、水彩、水粉、素描、速写、动漫、装饰画和国画等各类画种。由知名画家、书法家、美术教育家等组成的评委团评选,秉承独立创作、构思新颖、童心洋溢、技法自然的评选原则,最终评选出一二三等奖、新锐奖和优秀奖共136幅作品以及2个优秀组织奖。

评委团老师说:“少儿绘画就是要充分展示孩子们的想象力。在他们身上,我们希望看到的是对祖国和家乡的热爱,用艺术的语言表达出来,使他们的个性得到尽情展示。”

此次大赛,鼓励青少年独特的原创思路和符合年龄特点的表现形式,旨在引导广大青少年进一步认识家乡、热爱祖国,以纯真的心灵、敏锐的视角,通过手中的笔,用精彩的线条、瑰丽的色彩来书写、描绘出心中的祖国蓝图、家乡“宜”景。(葛亚萍 陈志勇)